

## DAGSORDEN AF HOVEDBESTYRELSESMØDE I DANMARKS UNGE KATOLIKKER (DUK)

---

### TID OG STED

9. april 2019, kl. 18.00-21.00  
Skt. Kjelds Gade 3, 2100 København Ø.

### DELTAGERE

#### HOVEDBESTYRELSEN (HB)

Christopher Bonde (CB), Michael Rangel (MR), Lea Noval (LN), Martha Gomes Ryom (MGR), Laura Giraldi (LG), p. Kasper Baadsgaard-Jensen (BUP).

#### GÆSTER

Martin Riis Ottosen-Støtt (MOS)

#### FRAVÆRENDE

Trí Nguyễn (TN), Klara Møller-Jørgensen (KMJ), Peter Mai (PM)

---

## DAGSORDEN

### 1. Valg af ordstyrer og referent (5)

Ordstyrer: CB

Referent: LN

Opgaveliste: MGR

### 2. Opfølgning på forventningsafstemning (20)

Diskuteret og revideret.

### 3. Opfølgning fra sidste HB møde (15)

#### 3.1. Godkendelse af sidste mødes referat

Der har ikke været afholdt møde, så sidste referat godkendes på næste møde.

#### 3.2. Gennemgang af opgaveliste

##### 3.2.1. Trello V. Peter

Udskydes til næste møde.

### 4. Orienteringer (10)

#### 4.1. Forretningsudvalget

Frederikshavn Lokalforening har søgt 7020 kr. i lokalforeningspuljen. HB godkender ansøgningen. MOS kontakter dem.

#### 4.2. Børne- og Ungdomspræsten

lab

#### 4.3. Sekretariatet

lab

#### 4.4. Ømstyrelsen

BUP inviterer DUKs repræsentanter til fyraftensmøde med HB i september.

5. **Orientering fra teams, redaktioner og arbejdsgrupper (15)**
  - 5.1. Ledelsesteam (LT)  
Interesserede kan søge posten som lejrchef på efterårsweekender.  
Ansøgningskemaet findes duk.dk.  
Årstemaet 2020 præsenteres på ledertræning.
  - 5.2. Kreativt team (KT)  
De søger flere medlemmer.
  - 5.3. Vietnamesisk team (VT)  
Der er problemer i Nemoa, som påvirker VTs deltagertilmeldinger.
  - 5.4. Valfarts team (VFT)  
lab
  - 5.5. Lokalforeningernes indsamlings Team (LiT)  
12. april afholdes møde med Caritas, hvor fremtidige projekter diskuteres.
  - 5.6. DUK OP  
Redaktionen slås sammen med Fønix.
  - 5.7. Fønix  
Jf. 5.6
  - 5.8. NKUR  
lab
6. **Vision 2023 - Delmål 2019 (10)**
  - 6.1. Kort opsamling  
Målene blev gennemgået og sekretariatet arbejder med dem.
7. **Indkommen post, invitationer og henvendelser (5)**

lab
8. **Afholdte arrangementer og møder (45)**
  - 8.1. Sakramentalweekender – Evaluering  
Udskydes til senere møde.
  - 8.2. WYD - Evaluering  
HB talte om lederteamets evaluering.
9. **Kommende arrangementer (5)**
  - 9.1. LLK  
Sidste lejr med gratis linned.
10. **Kommende møder (5)**

HB weekendmøde 3.-5. maj i Århus. MOS finder et sted til overnatning. Århus Lokalforening inviteres til møde og middag. Her tales om planlægning af årsmøde, regionale ledertræningsdage, medlemshvervning, firmandweekend, depot. CB laver stikord til mødet og inviterer.  
HB weekendmøde i september er rykket til d. 13.-15. september i København.
11. **Punkter til næste møde (10)**
  - 11.1. Diskussion ang. rejsemåder i DUK
  - 11.2. Lønnet redaktør
  - 11.3. Oplæg om lokalforeningernes almene aktivitetstilstand v/ Kim Tai
  - 11.4. Sakramentalweekender – Evaluering
  - 11.5. Regnskab 2018 og budget 2020
  - 11.6. anbefalinger

**12. Eventuelt (5)**

- 12.1. Folkemøde  
LN kontakter Kaare Nielsen ang. transport, overnatninger og mad
- 12.2. Praktikanter stopper  
MOS køber afskedsgaver